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   vedoucí práce     

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce   4 

 Autorka zvolila velice aktuální téma. Práce je originální z hlediska mezinárodního srovnání 
konzumace a nabídky různých nápojů v mateřských školách v České republice a Itálii. Podklady pro 
srovnání byly získány na základě rozeslaných dotazníků 
 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

  4 

 
 Studentka práci zpracovala samostatně. Využila svých jazykových znalostí a možnosti osobních 

kontaktů v Itálii. Informace získané z dotazníkového šetření převedla do  přehledných a 
komentovaných grafů. K práci využila zdroje domácí i zahraniční literatury včetně elektronických.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
  4 

 
 Autorka vytčený cíl zvládla velmi dobře. V práci přehledně popisuje druhy nápojů, většinou 

podávaných v mateřských školách, s ohledem na jejich složení a obsah kyselin. Zmiňuje výživová 
doporučení formou potravinových pyramid v České republice a Itálii. Text je v jednotlivých kapitolách 
logicky uspořádán. Začíná vývojem zubu, jeho erupcí a rolí kyselin ve výskytu zubního kazu. 
Samostatná kapitola je věnována prevenci zubního kazu. 
 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

  4 

 Práce je zpracována dle platných norem 3.LF UK v Praze, s dobrou  stylistickou úrovní. Grafická 
úprava obrázků, včetně grafů a jejich přehlednosti je na velmi dobré úrovni. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

S výsledky bakalářské práce by bylo vhodné seznámit stomatology, zubní lékaře, 
pediatry, dentální hygienistky a pracovníky v mateřských školách formou odborných 
sdělení. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Máte nějaké vysvětlení proč si děti v italských mateřských školách nečistí zuby? 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:                                      Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:                                 Výborně 
 

 
   

 
Datum: 

                                           26.5.2024 
 

    

 Podpis: 
                                                                                              Tomáš Hlaďo 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


